

Секретаріат Міжвідомчої робочої групи

№ 893 **зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні**

“ 05 ” 11 2015

Підсумковий семінар

*«Імплементация положень Угоди СОТ
про спрощення процедур торгівлі:
виклики, можливості та потреб»*

Інформуємо Вас про те, що, відповідно до плану роботи Міжвідомчої робочої групи зі спрощення процедур міжнародної торгівлі та логістики в Україні (далі – МРГ) та рекомендацій 20-го засідання МРГ (30.10.2015), 19 листопада 2015 р. в м. Київ відбудеться підсумковий семінар з виявлення заходів, передбачених Угодою СОТ про спрощення процедур торгівлі (далі – УСПТ), впровадження яких потребують допомоги.

Для участі в семінарі запрошені представники таких організацій, як Всесвітня митна організація (ВМО), Світова організація торгівлі (СОТ), Конференція ООН з торгівлі та розвитку (ЮНКТАД), Міжнародний торговельний центр (МТЦ), Світовий банк, Німецьке товариство з міжнародного співробітництва (GIZ), Проект агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Програма розвитку комерційного права Міністерства торгівлі США (CLDP), Делегація ЄС в Україні, Митна служба Великобританії, Програма розвитку ООН (ПРООН), Місія ЄС з прикордонної допомоги Молдові та Україні (EUBAM), Організація з безпеки та співробітництва в Європі (ОБСЄ), Організація за демократію та економічний розвиток (ГУУАМ).

Основна мета семінару – представлення до уваги міжнародних, донорських та інвестиційних організацій потреб державних контролюючих органів у міжнародній допомозі для здійснення заходів, передбачених УСПТ. Представлені на семінарі доповіді будуть супроводжуватись загальною дискусією, щоб представники організацій могли визначитися з найбільш ефективними сферами для підтримки та розвитку, обговорити можливі шляхи уникнення дублювання зусиль.

Просимо направити представників Вашого відомства для участі у семінарі з матеріалами щодо потреб вашого відомства в наданні допомоги для реалізації заходів, передбачених УСПТ та повідомити до Секретаріату МРГ (Макарічева Тетяна Миколаївна, тел. 044 3613731, 050 3923948, e-mail: info@singlewindow.org). Будемо вдячні за імена учасників від вашого відомства, надані не пізніше 16 листопада 2015 р.

Додаток: Програма семінару на 3-х арк.

З повагою

**Заступник Голови
Міжвідомчої робочої групи,
Радник Прем'єр-міністра України,
Президент ІСС Ukraine**



В. І. Щелкунов

Вик. Т. М. Макарічева,
тел. (044) 361 37 31, (050) 392 39 48